

Анализ состояния работы по противодействию коррупции в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа села Конево» за 2023 год

В МБОУ СОШ с.Конево антикоррупционная работа осуществляется ежегодно, в соответствии с утвержденным приказом от 08.09.2022г.№ 133/1 и Планом проведения мероприятий по противодействию коррупции.

Контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных планом, осуществляется директором Учреждения.

Один раз в полугодие проводились заседания комиссии по противодействию коррупции в Учреждении о реализованных мероприятиях планов по противодействию коррупции.

План выполнен в полном объеме.

Организовано предоставление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащими Учреждения.

В отчетном периоде сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год предоставили 3 работника (директор Учреждения и заместители директора).

Обязанность муниципального служащего предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, установленная статьей 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», выполнена полностью.

В целях формирования антикоррупционного мировоззрения, нетерпимости к коррупционному поведению, повышения уровня правосознания и правовой культуры в МБОУ СОШ с.Конево на плановой основе посредством антикоррупционного образования, антикоррупционной пропаганды и антикоррупционного консультирования осуществляется антикоррупционное просвещение, 14.12.2023 г. помощником Невьянского городского прокурора Терешкиной С.В. проведена лекция с сотрудниками образовательного учреждения.

По результатам выполнения Плана мероприятий в МБОУ СОШ с.Конево по созданию в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям, в том числе по повышению эффективности антикоррупционного просвещения, выявлено следующее:

-в специализированном разделе официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещается информация об антикоррупционной деятельности. В целях популяризации соответствующих разделов указанных сайтов проводится разъяснительная работа о необходимости посещения соответствующего раздела указанного сайта в целях своевременного ознакомления с вновь размещенными материалами.

В целях формирования у работников Учреждения отрицательного отношения к коррупции в Учреждении организована работа по проведению индивидуальных бесед с лицами, вновь поступающими на работу в Учреждение, об ограничениях, запретах и требованиях, установленных в целях противодействия коррупции, и связанных с его должностными обязанностями.

Кроме того, в Учреждении в доступном для ознакомления месте размещен стенд, содержащий наглядную информацию об ограничениях, запретах и требованиях, установленных в целях противодействия коррупции, а также мерах, принимаемых в целях противодействия коррупции в Учреждении.

Согласно статье 1 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" названный закон регулирует отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности закупок товаров, работ, услуг, все закупки планируются заранее исходя из их целей путем формирования планов графиков.

Вся информация о закупках публикуется на Официальном сайте РФ www.zakupki.gov.ru. При проведении того или иного способа определения поставщика (исполнителя, подрядчика) членами комиссии не могут быть физические лица, лично заинтересованные в результатах размещения заказа. Федеральный закон № 44-ФЗ конкретизирует перечень требований, описывает механизм вывода из состава комиссии таких лиц.

Проведена 1 проверка по соблюдению законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Фактов нецелевого использования муниципального бюджетных средств не выявлено.

В МБОУ СОШ с.Конево осуществляется контроль над соблюдением работниками Учреждения установленных ограничений и запретов Федеральным законодательством для муниципальных служащих.

За истекший период 2023 года, сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками Учреждения не поступало.

В МБОУ СОШ с.Конево утвержден Порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работника Учреждения к совершению коррупционных правонарушений.

На информационном стенде размещена информация для направления граждан и работников обращений о случаях коррупционных нарушений в Учреждении.

Работники Учреждения не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений.

Фактов несоблюдения норм ограничений, запретов и требований к служебному поведению работников Учреждения не поступало.

За отчетный период сообщений о совершении коррупционных правонарушений не зарегистрировано.

Организована работа по информированию работников, поступающих на работу в Учреждение, положений действующего законодательства РФ о противодействии коррупции, в том числе об ответственности за коррупционные правонарушения, ознакомление с Кодексом этики и служебного поведения, Положением об антикоррупционной политике Учреждения.

В трудовые договоры с вновь поступающими работниками Учреждения включены обязанности, направленные на предупреждение коррупции.

Проводится инструктаж работников о необходимости уведомления о произошедших случаях склонения к совершению коррупционных преступлений.

Проводится инструктаж работников о формировании негативного отношения к дарению подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.

На стенде Учреждения размещена социальная реклама по профилактике коррупции.

На основании изложенного, в целях организации деятельности по устранению причин и условий, способствующих коррупционным проявлениям, исполнительным органам и органам местного самоуправления рекомендуется:

- 1) обеспечить проведение всестороннего и полного анализа информации о соблюдении работниками Учреждения ограничений, запретов, требований, выполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

- 2) принять меры по повышению эффективности контроля за привлечением служащих к ответственности в случае несоблюдения ими требований, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов;

- 3) усилить контроль со стороны директора Учреждения за устранением выявленных нарушений антикоррупционного законодательства, а также принятию профилактических мер;

- 4) на плановой основе посредством антикоррупционного образования, антикоррупционной пропаганды и антикоррупционного консультирования осуществлять антикоррупционное просвещение.

Заключение о результатах проведения антикоррупционных мероприятий по противодействию коррупции в Учреждении, довести до сведения работников посредством размещения на странице официального интернет сайта и размещению на стенде Учреждения.

Председатель комиссии по
противодействию коррупции в МБОУ
СОШ с.Конево



Е.А.Серебрякова